

鸡蛋价格重回“4元时代”

叶菜价格依然较高

□记者 李科学

本报讯 春节过后,鸡蛋价格迅速回落,但叶菜价格依然比较高。记者上周末在市区部分超市、农贸市场了解到,鸡蛋价格已降至每斤(1斤=500克)4.5元上下;叶菜价格比起春节期间虽然有所回落,但总体依然较高。

“家里春节储备的鸡蛋吃完了,最近鸡蛋价格也便宜了,多买点。”2月10日下午,正在市区锦绣街中段一家生鲜超市里挑选鸡蛋的王女士说。当天,该超市鸡蛋标价是每斤4.68元,销量不错。在市区体育路中段永辉超市,鲜鸡蛋价格每斤也降到了4.58元。“鸡蛋便宜了,来看看买点吧!”一名促销员

在旁边吆喝着。在新华路立交桥南侧一家超市里,鸡蛋售价每斤4.6元。“我经常在这里买菜,鸡蛋年前价格很高,每斤5.8元、6元都买过,最贵的时候一斤卖到6.2元。”家住附近的市民卢女士说。

魏寨农贸综合市场管理所所长张根社表示,今年春节前,鸡蛋价格高峰期每斤为6元多,春节后逐渐回落,如今已重回“4元时代”。2月11日当天,该市场鸡蛋价格已降至每斤4.4元。“春节前市民对禽蛋、肉类的采购量通常比较大,节后需求量不大,价格就会下降。基本上每年正月都是这种情况。”张根社说,春节过后,鸡蛋消费市场进入淡季,一些市民

家中还有节日期间的囤货,消费需求不高,供大于求,导致蛋价回落明显。

与鸡蛋形成鲜明对比的是,叶菜价格一直比较高。在锦绣街一家蔬菜行里,油麦菜、茼蒿、荆芥等每斤均在六七元,价格低一些的上海青、韭菜、小白菜等每斤也在3.2元至4元之间。在体育路中段永辉超市里,菠菜、生菜、天津白菜、油麦菜等常见叶菜售价每斤均在4.5元至7元之间;最贵的空心菜直逼10元;相对便宜的上海青每斤售价也达到2.99元;最便宜的是本地芹菜,每斤售价为0.98元。

“近期叶菜价格确实比较高,我们的进价就很高。不过,整体价格比起前一段

时间还有回落哩。”面对顾客的询问,永辉超市一名工作人员表示,叶菜价格最贵的时候,部分菜的价格每斤高达10元以上。

对此,张根社表示,今年春节后叶菜价格虽有一定回落,但比较缓慢,是多种因素综合作用的结果。因季节性原因,早春菜原本就处于比较高的价位;近期天气依然比较寒冷,市场供应叶菜以大棚菜为主,成本较高;部分务工人员还未返岗,运输市场还没有彻底打开;近期阴雨连绵,对菜的生长、运输等都会产生影响。预计这种状态将会持续一段时间,等半个月左右郊区、外地菜上市,叶菜价格较高局面可望得到缓解。

白庙乡开展义务劳动为村庄“美颜”

□记者 孙书贤

本报讯 2月11日,在郟县白庙乡各个行政村,政府机关干部和群众一起参加义务劳动,落实郟县常态化“周六义务劳动日”举措,有效推动乡村环境提升。

当天,在白庙乡各行政村,乡机关干部、职工与村干部、党员志愿者齐心协力参加义务劳动,或拿起扫帚清扫落叶,或挥动铁锹清理卫生死角,或戴着手套清理路边树枝和杂草,大家干劲十足,呈现一派热火朝天的景象。经过半天劳动,各村都被打扫得干干净净的。

据了解,郟县推出“周六义务劳动日”活动后,又将该活动与创建文明城市和“五星支部”创建工作有机结合,按照“生态宜居星”的标准要求,持续提升人居环境水平。

如今,每到周六,郟县都会有万余名党员干部、单位职工、城乡群众参与义务劳动。

舞钢4架“黑飞”无人机被迫降

□记者 王辉

本报讯 2月12日上午,记者从舞钢市公安局了解到,近日,该局民警使用无人机反制设备精准迫降4架违规飞行的无人机,并对持有者进行了批评教育。

据舞钢市公安局民警朱莉娜介绍,元宵节期间,舞钢市相继举办了水灯城市景观展示、烟火晚会等活动。其间,为防止“黑飞”无人机进入临时管控区域,保证参加活动的群众生命财产安全,确保各项活动顺利进行,该局民警使用无人机反制设备对未提前报备、违规飞行的无人机实施精准定位打击,一共迫降4架违规飞行的无人机,并对4名持有者进行了批评教育。

最近,舞钢市公安局根据实际需要,增备了无人机反制设备,并在“平安舞钢”新媒体平台及时发布了《舞钢市公安局关于对“低慢小”航空器实施临时管控的公告》,严防节假日期间和重大活动现场发生无人机炸机伤人事件、暴恐事件。

警方提醒,广大飞行爱好者以及专业从事无人机飞行的人员在公安机关发布管控无人机公告的区域与时段内操控无人机飞行,一定要向当地公安机关报备,得到许可后方可使用无人机进行飞行活动;对未经批准的违规飞行行为,公安机关将会同有关部门依法查处。



集市开市好热闹

2月10日,鲁山县辛集乡程东村异常热闹,上百名民间艺人进行表演,庆祝该村集市开市。正月二十是程东村集市开市的日子,每年这一天该村都会以文艺表演的方式进行庆祝,预祝开市大吉。

本报记者 胡耀华 摄

铲除罂粟 郟县在行动

□记者 孙书贤

本报讯 2月11日上午,郟县东城街道工作人员和公安民警走村入户排查罂粟,确保一棵不留。这是郟县开展铲除罂粟行动的一个

场景。

据了解,为从源头上预防和打击非法种植毒品原植物的违法行为,切实提高人民群众禁毒、拒毒、防毒的意识和能力,郟县正在全县开展全民铲除罂粟行动。

各乡镇(镇、街道)和派出所根据统一安排,开展全方位、全覆盖、地毯式围村踏查。在踏查过程中,相关人员向居民讲解如何识别毒品原植物,普及禁毒知识,鼓励居民主动举报非法种植毒品原植

物的违法行为,对举报者进行重奖,对非法种植者严厉处罚。

据悉,郟县东城街道本次围村踏查共出动131人次、排查4626户,与居民签订《禁种铲毒责任书》1707份,发放宣传页15000张。

交警部门严查大货车逆行、闯红灯

□记者 刘蓓

本报讯 近期,我市辖区内大货车闯红灯、逆行、超载等交通违法现象突出,对群众出行造成了极大安全隐患,广大群众对此反响强烈。2月10日,市公安局交管支队组织各部门负责人召开专题会议,周密部署、细化方案,开展整治大货车严重违法

交通违法行为专项行动。

2月10日晚,市交管支队出动160余人、29台警车,在进入市区各主要路口设置执勤岗点。市区各执勤大队及支队各单位在重点路段、重点时段,围绕整治内容密切配合、协调联动,按照各自分工统一开展专项整治行动。

在执勤岗点,执勤民警

在巡逻中发现部分大货车在辖区内实施逆行、闯红灯等交通违法行为,大货车驾驶员无视交通法律、法规,肆意横闯禁行。执勤民警迅速行动,将肇事司机现场予以控制,违法嫌疑人对其交通违法行为供认不讳。经交通执法部门人员现场称重,被查获的大货车均存在严重超载行为。

当晚,执勤交警共查处大货车各类交通违法行为230余起,对大货车驾驶员进行了处罚和教育。

公安交警提醒大货车驾驶员,大货车超载将增加事故发生概率及人员伤亡率,易致刹车失灵、引发爆胎事故,破坏道路基础设施,为了自己和他人的安全,请遵规行驶。